
С 5 по 7 апреля пройдет международный дистанционный мастер-класс «Формирование лексико-грамматических навыков у иностранных учащихся в рамках темы «Глаголы движения». Мероприятие проведут педагоги РКИ РГМ с многолетним опытом преподавания русского языка как иностранного на разных уровнях владения. Организатор мастер-класса — АНО «Русская Гуманитарная Миссия».

В рамках образовательного мероприятия будут подробно рассмотрены три темы:
- «Особенности подачи лексико-грамматического материала на высоком уровне владения русским языком в сербоязычной аудитории на примере глаголов движения с приставками». Спикер — Илья Сергеевич Тяпков, кандидат филологических наук, педагог с 10-летним опытом преподавания в целевой аудитории. В первой части лекции речь пойдет о специфике различных аспектов обучения в среде родственного языка. Вторая, практическая часть пройдет в формате открытого урока с привлечением к работе сербоязычных студентов. Универсальные аспекты обучения иностранцев такой сложной и многогранной теме, как глаголы движения с префиксами, будут полезны русистам, преподающим в каком-либо другом языковом окружении.

- «Работа над наиболее трудными аспектами грамматической темы «Глаголы движения русского языка». Спикер — Наталья Юрьевна Калуженская, кандидат педагогических наук, педагог с более чем 30-летним стажем. Занятие адресовано будущим и действующим преподавателям РКИ, работающим с разными уровнями владения русским языком. В центре внимания — рассмотрение спорных или требующих дополнительного разъяснения вопросов темы "Глаголы движения русского языка". Методический материал, в том числе авторские таблицы и рисунки, позволит расширить знания учащихся и ускорить формирование необходимых грамматических навыков. 

- «Особенности подачи лексико-грамматического материала на высоком уровне владения русским языком: глаголы движения в переносном значении в составе фразеологических единиц в разных стилях речи». Спикер —Надежда Васильевна Кондрат, педагог РКИ с 12-летниим опытом работы. В процессе занятия будут рассмотрены часто встречающиеся фразеологические единицы, в состав которых входят бесприставочные и приставочные глаголы движения, на примере текстов разных стилей̆. Участники мастер-класса познакомятся с системой упражнений, направленной на работу с фразеологическими единицами, включающими глаголы движения, которая будет полезна русистам, преподающим вне языковой среды. 

Организация дистанционного мастер-класса предполагает возможность обратной связи, слушатели смогут задать педагогам интересующие вопросы. По завершении трёхдневного обучения участникам будут вручены сертификаты о прохождении курса.

