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А) Право на опредјељивање за избор излазног профила Социологија или Социјални рад остварује се приликом уписа III године студија.
Б) Студенти се опредјељују попуњавањем образца   на Катедри,  Катедра ће установити број положених  опредјељујућих предмета за сваког студента, те упутити студента да поднесе захтјев за студирање на одабраном излазном профилу. 
Б) 1. Опредјељујући предмети  за излазни профил Социјални рад након друге године студија, су положени предмети из области Социјалног рада, и то: 
· Прва година: Увод у социјалну политику; Статистика у социологији и социјалном раду; Социјална политика РС/БиХ; Увод у теорије социјалног рада.
· Друга година: Социјална патологија 1; Социологија породице 1; Социјална патологија 2; Социологија породице 2; Цивилно друштво и социјални рад.
Б) 2. Опредјељујући предмети  за излазни профил Социологија након друге године студија, су положени предмети из области Социологије, и то: 
· Прва година: Увод у социологију; Методологија науке; Статистика у социологији и социјалном раду; Социолошке теорије; Социологија рада.
· Друга година: Савремене теорије и савремено друштво; Социологија културе; Методологија социолошких истраживања; Социологија религије.

В) Уколико два кандидата имају исти број положених предмета, предност има кандидат са већим просјеком оцјена из опредјељујуће групе предмета.

Г) Након спроведене процедуре , на приједлог Катедре, декан Факултета одобрава прелазак/упис на жељено усмјерење.

