РГМ проведёт международный онлайн-курс для преподавателей русского языка как иностранного
С 14 по 16 марта пройдет международный онлайн-мастер-класс «Некоторые трудности формирования аспектных речевых навыков и коммуникативных умений на уроках РКИ», организованный АНО «Русская Гуманитарная Миссия». Занятия вновь соберут действующих преподавателей и будущих учителей из России, Палестины, Ливана, Сирии, Сербии, Боснии и Герцеговины, Таджикистана, Кыргызстана и других стран. Мероприятие проведут преподаватели РКИ с многолетним опытом работы в России и за рубежом.

В рамках образовательного мероприятия будут подробно рассмотрены три темы:

· «Обозначение объекта действия». Спикер – Наталья Юрьевна Калуженская, кандидат педагогических наук с более чем 30-летним стажем. Занятие адресовано учителям РКИ, работающим как с учащимися старших классов, так и со студентами подготовительного отделения университета. Цель работы - помочь активизировать знания учащихся, расширить их, а затем обеспечить практическое овладение соответствующей активной лексикой. В процессе работы ученики усвоят закономерности выбора языковых единиц, нужные лексико-грамматические средства и научатся употреблять их в связной речи.

· «Трудные вопросы грамматики, лексики и фонетики в процессе формирования навыков и компетенций устной речи: варианты подходов на разных этапах обучения» (на примере занятий со студентами Философского факультета Университета Восточного Сараева). Спикер – Илья Сергеевич Тяпков, кандидат филологических наук, заведующий кафедрой русистики Философского факультета Университета Восточного Сараева (Босния и Герцеговина). В лекции будут рассмотрены аспекты преподавания русского языка как иностранного (грамматика, лексика, фонетика), которые иногда вызывают затруднения в процессе их освоения, особенности формирования навыков и компетенций устной речи. Далее последует практическая часть в формате двух открытых уроков с учащимися разных уровней владения языком (базовый и продвинутый). Собранный материал поможет преподавателям-практикам в их повседневной работе. 

· «Публицистический стиль на занятиях по РКИ». Спикер –  Надежда Васильевна Кондрат, педагог РКИ с 12-летниим опытом преподавания. Публицистический стиль – самая подвижная и подверженная изменениям часть литературного языка. Публицистические тексты включают в себя актуальную лексику: неологизмы, интернационализмы, сокращения, фразеологизмы. На мастер-классе будут даны рекомендации по отбору текстов публицистического стиля для занятий в группах уровня B1-B2, а также предложена система упражнений по работе с эссе и интервью. 

Организация дистанционного мастер-класса предполагает возможность обратной связи, слушатели смогут задать педагогам интересующие вопросы. По завершении трёхдневного обучения участникам будут вручены сертификаты о прохождении курса.

Ссылка для регистрации: https://forms.gle/gfR6wFWEck66Dmu77. Внимание: регистрация доступна с 6 по 12 марта включительно! Присоединяйтесь!
