

Наставници руског jезика као страног из различитих земаља учествовали су у онлајн курсу
Руске хуманитарне мисије
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16. марта завршен је међународни курс учења на даљину „Потешкоће у формирању аспекта говорних и комуникационих вештина на руском као страном језику“ у организацији Руске хуманитарне мисије. Часови су окупили садашње и будуће наставнике – више од 70 русиста из Палестине, Босне и Херцеговине, Србије, Русије, Узбекистана, Египта, САД и других земаља.

Предавачи курса били су наставници из РХМ са дугогодишњим искуством у настави руског као страног језика. Кандидат педагошких наука Наталија Калуженскаја одржала је час из учионице Калушког огранка Московског државног техничког универзитета "Бауман". Заједно са ученицима из Египта, Ирана и Узбекистана разрађивали су опције за коришћење различитих језичких јединица, вјежбали грађење дијалога и правилно означавање предмета радње на примјеру пјесме С. Маршака „Дама се пријавила у пртљаг“.
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Други дан курса био је посвећен тешким питањима граматике, вокабулара и фонетике у процесу развоја вјештина и компетенција у усменом говору. Кандидат филолошких наука Иља Тјапков је заједно са полазницима курса размотрио опције приступа рјешавању ових потешкоћа у различитим фазама обуке, прво у теорији, а затим у пракси. На часу, који је водио наставник са Универзитета у Источном Сарајеву (Босна и Херцеговина), присуствовали су и студенти Филозофског факултета, што је омогућило онлајн слушаоцима демонстрирање методичке праксе на наведену тему.
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Посљедњи дан био је посвећен најмобилнијем и најпромјењивијем дијелу књижевног језика – публицистичком стилу. Након кратког увода, током којег су се учесници присјетили основа стила и његових главних компоненти, Надежда Кондрат, наставница из Србије, прешла је на практични дио часа – примјере рада са новинарским рјечником и дијалоге на основу интервјуа са креаторима популарног руског цртаног филма «Маша и медвјед», чији су ликови добро познати дјеци и адолесцентима широм свијета.
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„Захваљујући публици, која је током мастер класа активно учествовала у раду на материјалу, постављала занимљива питања и дијелила своје идеје, остварена је продуктивна професионална комуникација. У дијалогу са публиком дошло је до разумијевања које теме треба потпуније размотрити на будућим часовима. Посебно бих жељела да напоменем да учесници течно говоре руски и изражавају наду за даљу сарадњу“, изнијела је своје утиске о раду Надежда Кондрат.
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Много позитивних повратних информација из публике још једном је потврдило потражњу за оваквим образовним програмима од стране стручњака који предају руски језик у иностранству, родитеља двојезичне дјеце, као и свих који уче руски језик. Конкретно, учесница курса Ана Ларуси, новинарка и студенткиња из Туниса, истакла је професионализам говорника, квалитет организације наставе и релевантност предложених тема.

[bookmark: _GoBack]Сви учесници мастер класа добили су сертификате и велику количину методичких материјала који се могу примјенити у даљем раду и студирању. Редовни даљински курсеви РХМ омогућавају вам да се упознате са савременим технологијама наставе руског као страног језика и новим наставним средствима, често недоступним у земљама наставе.
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