ЦЕНТАР ОТВОРЕНОГ ОБРАЗОВАЊА, ТЕСТИРАЊЕ

У децембру је на Филозофском факултету Пале и на неким другим образовним институцијама Републике Српске одржан испит из руског језика (уз добијање државних сертификата) за полазнике курсева руског језика, организованих у
сарадњи са Центром отвореног образовања Тулског државног
педагошког универзитета (Русија).
На испиту је учествовало 109 особа. Њих 106 је успјешно положило испит. Списак је у прилогу.
Центар за отворено образовање на руском језику и изучавање руског језика у Републици Српској смјештен је на Филозофском факултету Универзитета у Источном Сарајеву. 
Центар је отворен захваљујући међууниверзитетској сарадњи између руског Државног педагошког универзитета „Лав Толстој“ из Туле и Универзитета у Источном Сарајеву.
Центар је настао на иницијативу и уз подршку Министарства просвјете Руске Федерације у оквиру глобалног пројекта Министарства просвјете Русије.
Активности Центра се проводе у оквиру пројекта Државног педагошког универзитета „Лав Толстој“ у граду Тули и имају за циљ развој отвореног образовања на руском језику, промовисање руског језика као основе за међународну сарадњу и интеграцију, популаризацију руског језика, руског образовања и културе у Републици Српској.
Центар се финансира из буџета Руске Федерације како би се пружила подршка предавању руског језика у Републици Српској према руским државним стандардима, ради проширења културне, научне и образовне сарадње између братских народа.
У оквиру Центра спонзорисана je организација одржавања бесплатних курсева руског језика на три стручна нивоа, од почетника у основним школама до студената филолошких факултета и наставника школа, као и бесплатног провођења полагања државног испита из руског језика за сва три нивоа, уз издавање званичног сертификата државног обрасца.
[bookmark: _GoBack]Детаљније информације о активностима Центра, едукативним курсевима и догађајима можете пронаћи на сљедећем линку: https://clck.ru/35FubH

В декабре на философском факультете в Пале и в некоторых других учебных заведениях Республики Сербской прошел экзамен по русскому языку (с получением государственных сертификатов) для участников курсов русского языка, организованных совместно с Тульским центром открытого образования Тульского государственного педагогического университета (Россия).
В экзамене приняли участие 109 человек. 106 из них успешно сдали экзамен. Список прилагается.
Центр открытого образования на русском языке и изучения русского языка в Республике Сербской расположен на Философском факультете Университета Восточного Сараево.
Центр создан в рамках межвузовского сотрудничества Российского государственного педагогического университета имени Льва Толстого из Тулы и Университета Восточного Сараево.
Центр создан по инициативе и при поддержке Минобразования РФ в рамках глобального проекта Минобразования России.
Деятельность Центра осуществляется в рамках проекта Тульского государственного педагогического университета имени Льва Толстого и направлена ​​на развитие открытого образования на русском языке, продвижение русского языка как основы международного сотрудничества и интеграции, популяризацию русского языка, образования и культуры в Республике Сербской.
Центр финансируется из бюджета Российской Федерации в целях поддержки преподавания русского языка в Республике Сербской по российским государственным стандартам, в целях расширения культурного, научного и образовательного сотрудничества между братскими народами.
Центр спонсировал организацию и проведение бесплатных курсов русского языка по трем профессиональным уровням – от новичков начальных классов до студентов филологических факультетов и школьных учителей, а также бесплатное проведение государственного экзамена по русскому языку для всех трех уровней с выдача официального государственного сертификата формы.
Более подробную информацию о деятельности Центра, образовательных курсах и мероприятиях вы можете найти по следующей ссылке: https://clck.ru/35FubH
