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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Приглашаем Вас принять участие во Всероссийской молодежной научно-практической конференции с международным участием «Научное сообщество студентов: актуальные вопросы междисциплинарных исследований».

Дата проведения: 22 января 2025года.

Цель конференции: привлечение обучающихся к научно–исследовательской работе, активизация творческой, познавательной, интеллектуальной инициативы студентов, создание условий для реализации междисциплинарной проектной деятельности; вовлечение их в исследовательскую деятельность в различных областях науки.
Задачи конференции: 
- развитие навыков поисковой, исследовательской и творческой деятельности обучающихся;
- развитие навыков сбора и переработки фактической информации из различных источников;
- осуществление поддержки одарённой молодёжи.
К участию в работе конференции приглашаютсяучащиеся образовательных учреждений, студенты бакалавриата, магистратуры и аспирантуры.
Требования к оформлению:к публикации принимаются статьи объемом от 3 до 4 страниц машинописного текста,редактор MicrosoftWord; размер шрифта – 14; Times New Roman; абзацный отступ – 1,25 см.; поля – 2,7 см. со всех сторон; межстрочный интервал - 1; выравнивание по ширине; ориентация: книжная; без нумерации страниц; с автоматическими переносами.
Сверху по центру – название статьистрочными буквами (первое слово пишется с Прописной буквы), жирным шрифтом, без точки в конце названия статьи. Ниже через пробел по правому краю жирным курсивом, строчными буквами – фамилия и инициалы автора (авторов),на следующей строке – курс, институт или факультет,полное название учебного заведения, ниже через пробел по правому краю жирным курсивом, строчными буквами фамилия и инициалы научного руководителя, ученая степень, ученое звание, должность,  полное название учебного заведения.
Далее после отступа в один интервал следуют аннотация и ключевые слова к статье на русском языке, а затем – текст статьи через один интервал. 
Ссылки на используемую литературу даются внутри текста в квадратных скобках, например, [2] - цифра обозначает номер источника в библиографическом списке. Библиографический список оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5–2008 в алфавитном порядке, сначала следуют издания на русском, затем – на иностранных языках,  в конце – электронные ресурсы.
Язык публикации – русский.
Оргкомитет в обязательном порядке проводит проверку статей в системе «Антиплагиат» (допустимый порог оригинальности текста должен составлять не менее 50-60%).
Участие в конференции бесплатно.
Все участники конференции будут отмечены дипломами оргкомитета. Электронный сборник статей будет предоставлен авторам в формате PDF. 

Для участия в работе конференции до 20января 2025 года необходимо прислать по электронной почте konferentcia@yandex.ruследующие материалы:
· заявку на участие в конференции (по представленной ниже форме, название файла: Заявка. Белова И.С.);
· [bookmark: _GoBack]текст статьи в формате .doc, .docx (в соответствии с требованиями,название файла: Статья. Белова И.С.).

Адрес оргкомитета: 
302026, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 39а, корпус 2, каб. 208, кафедра социального управления иконфликтологии.
Контактная информация:
Галина Юрьевна Гришечкина, доцент кафедры иностранных языков, к.ф.н., доцент. Контактный телефон 8 962 477 12 14. 




Образец оформления заявки

	Фамилия, имя, отчество автора (соавторов) (полностью)

	

	Название статьи


	

	Место учебы (название вуза, институт или факультет, курс; номер школы (гимназии), класс)

	

	Научный руководитель. Фамилия, имя, отчество, место работы (вуз, институт, факультет, кафедра), должность, ученая степень, ученое звание)
	

	Телефон мобильный 


	

	E-mail
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