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МЕЖДУНАРОДНЫЙ КРУГЛЫЙ СТОЛ
«КУЛЬТУРНАЯ ДИПЛОМАТИЯ МЕЖДУ РОССИЕЙ И СЕРБИЕЙ»

15 и 16 октября 2025 г

в Российском центре науки и культуры (РЦНК) «Русский дом»
ул. Королевы Наталии, Белград, Республика Сербия

Организаторы: ассоциация «Фаддей» и Сербский ресурсный центр-СРЦе (Институт сербского языка и коммуникаций БГТУ им. В. Г. Шухова)

При участии Фонда поддержки публичной дипломатии имени А.  М. Горчакова

Все, кого волнуют вопросы русско-сербского сотрудничества и самые актуальные направления его развития, все кто стремится выстроить и сохранить диалог братского русского и сербского народа – от молодых до крупнейших специалистов в данной области – встретятся уже совсем скоро на Балканах, чтобы обменяться опытом и реализовать новые контакты в рамках, пожалуй, единственного в таком роде события!
Открытая и терпимая дискуссия о культурной дипломатии между Россией и Сербией состоится при участии российских и сербских ученых, общественных деятелей и деятелей искусства, которые также представят свое оригинальное видение данной проблемы и проанализируют конкретные примеры совместных проектов, творческих коллабораций и опыт продвижения сербской культуры в России и русской культуры в Сербии в рамках четырех сессий: «Культурная дипломатия в условиях военно-политических кризисов: роль и перспективы»; «Какие культурные мероприятия для укрепления российско-сербских связей нужны молодежи сегодня?»; «Синергия культуры: исторические и современные русско-сербские практические инициативы и взаимное влияние» и «Культурные медиаторы без границ: диалог через искусство».
Участники и гости круглого стола не только смогут насладиться величественной атмосферой и историческими интерьерами Русского Дома – этого уникального места «мягкой силы», который за свою 90-летнюю историю становился свидетелем самых разных вех развития русско-сербских связей, но насладиться культурной и творческой программой от организаторов мероприятия!

Вход свободный! Предварительная запись не требуется! Регистрация по прибытию!
Справки на русском и на сербском: +381 644 58 66 38, dashenykka@gmail.com (Даниэла Петкович)
                                                  +7 910 741 39 72, viktorer_r@mail.ru (Виктория Ряпухина)
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